КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА ПО ТЕМЕ «ТЕПЛОВЫЕ ЯВЛЕНИЯ»       8класс
Вариант -1.

А1. Из ниже приведенных формул выберите формулу для расчета количества теплоты необходимого для нагревания вещества массой m
1. Q =cm(t 2 – t1).    2.  Q = rm.    3.  Q = qm.    4.  Q = λm.

А2. Как изменяется  внутренняя энергия вещества при переходе из газообразного состояния в жидкое при постоянной температуре?
1. Увеличивается.   2. Остается постоянной.   3. Уменьшается.  4. У разных веществ изменяется по-разному.

А3. От чего зависит температура кипения жидкости?

1. От рода жидкости.   2. От давления, оказываемого на свободную поверхность жидкости. 3. От площади поверхности жидкости.  4. От всех условий, перечисленных в ответах 1-3.
А4. Какой физический параметр определяет количество теплоты, выделяющееся при сгорании 1 кг  вещества?
1. Удельная теплоемкость.   2. Удельная теплота плавления.   3. Удельная теплота парообразования.  4. Удельная теплота сгорания.

А5. Какое количество теплоты потребуется для плавления свинца массой 200 г, имеющего температуру 327 оС? Удельная теплота плавления свинца 25 кДж/кг, температура плавления 327 оС.

1.125 Дж.     2.12,5 кДж.     3. 5 кДж.     4. 5МДж.

А6. Сколько надо сжечь керосина, чтобы при этом  выделилась теплота, равная 4,6 МДж?
1. 0,1 кг.     2. 1 кг.    3. 10 кг.   4. 100кг.

А7. Сколько граммов воды можно нагреть от температуры 0 оС до 100 ОС, сообщив ей 84000 Дж теплоты?

1. 20 г.       2. 200 г.     3. 50 г.     4. 5 г.
В1. К зиме заготовили сухие дрова объемом  2 м 3  и  каменный уголь массой 1,5 т. Сколько теплоты выделится  в печи при полном сгорании этого топлива? Удельная теплота сгорания дров 10МДж/кг,  удельная теплота сгорания каменного угля 27 МДж/кг, плотность дров 400 кг/ м3.
В2. Какое количество теплоты потребуется для обращения в воду льда массой 2 кг, взятого при температуре 0 оС, и при нагревании образовавшейся воды до температуры 30оС? Удельная теплота плавления льда 340 кДж/кг, удельная теплоемкость воды

4200 Дж/ кг · оС.
С1. Сколько воды можно нагреть на 5 оС, если ей передать всю энергию, выделившуюся при сгорании керосина массой 10 г? Удельная теплота сгорания керосина 46 МДж.

С2. Алюминиевый чайник массой 1,2 кг содержит 2 л воды при температуре 15 оС. При нагревании чайника с водой  было израсходовано 50 % теплоты, полученной при сгорании в примусе 50 г керосина, при этом вода в чайнике закипела и часть ее испарилась. Сколько воды испарилось? Удельная теплоемкость алюминия 920 Дж/ кг · оС, удельная теплота парообразования воды 2,3 МДж/кг, температура кипения воды 100 оС, плотность воды 1000 кг/м 3.
КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА ПО ТЕМЕ «ТЕПЛОВЫЕ ЯВЛЕНИЯ»       8класс
Вариант -2.

А1. Из ниже приведенных формул выберите формулу для расчета количества теплоты необходимого для плавления вещества массой m
1. Q =cm(t 2 – t1).    2.  Q = rm.    3.  Q = qm.    4.  Q = λm.

А2. Как изменяется  внутренняя энергия вещества при переходе из твердого состояния в жидкое при постоянной температуре?

1. Уменьшается. 2. Остается постоянной.   3.  Увеличивается.    4. У разных веществ изменяется по-разному.

А3. Как  изменится скорость испарения  жидкости при повышении температуры, если остальные условия остаются без изменения?

1.Останется неизменной.   2. Увеличится. 3. Уменьшится.  4. Может увеличиться, а может и уменьшиться.

А4. Какой физический параметр определяет количество теплоты,  необходимое для превращения 1 кг жидкости в пар при той же температуре?

1. Удельная теплоемкость.   2. Удельная теплота плавления.   3. Удельная теплота парообразования.  4. Удельная теплота сгорания.

А5. Какое количество теплоты выделится при полном сгорании торфа массой 0,5 т? Удельная теплота  сгорании торфа  14 МДж/кг. 

1. 7000 МДж.     2. 28 МДж.     3. 7 МДж.     4. 0,036МДж.

А6. Во время кристаллизации воды  при температуре 0 оС выделяется 34 кДж теплоты. Определите массу образовавшегося льда? Удельная теплота плавления и кристаллизации льда 340 кДж/кг.

1. 1 кг.        2. 0,1 кг.    3. 10 кг.   4. 100кг.

А7. При остывании чугуна массой 4 т выделяется 54 МДж теплоты. На сколько градусов изменится температура чугуна?  Удельная теплоемкость чугуна 540 Дж/ кг · оС.

1. 400 оС.        2. 250 оС.      3. 50 оС.     4. 25 оС.

В1. Во сколько раз больше выделится теплоты при полном сгорании водорода массой

5 кг, чем при полном сгорании  сухих дров той же массы? Удельная теплота сгорания дров 10МДж/кг,  удельная теплота сгорания  водорода 120МДж/кг.

В2. Какое количество теплоты потребуется для обращения в пар спирта массой 200 г, находящегося при температуре 28 оС?   Удельная теплота  парообразования спирта 

0,9 МДж/кг, удельная теплоемкость спирта 2500 Дж/ кг · оС.

С1. Сколько потребуется сухих дров для нагревания воды  массой 10 кг от температуры 30 оС до кипения? Удельная теплота сгорания сухих дров 10 МДж/кг, удельная теплоемкость воды 1000 Дж/ кг · оС, температура кипения воды 100 оС.
С2. На газовую плиту поставили чайник, вмещающий  3 л воды при температуре 20 оС. Какое количество природного газа было израсходовано, если после кипячения в чайнике оказалось 2,5 л кипятка? КПД плиты 30 %.Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/ кг · оС, удельная теплота парообразования воды 2,3 МДж/кг, температура кипения воды 100оС, плотность воды 1000 кг/м 3, удельная теплота сгорания природного газа 44 МДж/кг.
